

19. 1. 2022

## Vsem medijem

### Poziv Vladi RS k spoštovanju dogovora o nadaljevanju pogajanj med reprezentativnimi sindikati s področja zdravstva in socialnega varstva in Vlado RS – izjava za javnost

Reprezentativni sindikati v dejavnostih zdravstva in socialnega varstva ter zdravstvene nege smo z vladno stranjo v novembru 2021 sklenili Dogovor o nujnih ukrepih na področju plač v dejavnosti zdravstva in socialnega varstva in nadaljevanju pogajanj (Ur. l. RS, št. 181/21, v nadaljevanju Dogovor), v katerem je kot skrajni rok začetka pogajanj zapisan 15. 1. 2022.

Sindikati smo v dopisu dne 7. 1. 2022 Vlado RS pozvali k nadaljevanju pogajanj in spoštovanju novembra podpisanega Dogovora, Ministrstvo za zdravje pa nas je le en dan pred skrajnim rokom začetka pogajanj (14. 1. 2022) obvestilo, da so na Ministrstvu za zdravje trenutno aktivno vpleteni v reševanje epidemiološke situacije, nastale zaradi hitrega širjenja Omikrona, zaradi česar s pogajanja 15. 1. 2022 žal ne bodo mogli pričeti. Hkrati so pojasnili, da so izhodišča za pogajanja v pripravi in naj bi bila na Vladi predvidoma potrjena naslednji četrtek (torej jutri, 20. 1.), o začetku drugega kroga pogajanj pa da nas bodo pravočasno obvestili.

V sindikatih v dejavnosti zdravstva in socialnega varstva smo razočarani in ogorčeni nad odgovorom Ministrstva za zdravje, medtem ko še vedno nismo prejeli odgovora Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti. Dejstvo je, da je bil Dogovor parafiran že v začetku novembra 2021, zato ne sprejemamo argumenta, da s pogajanja ni moč začeti iz razloga reševanja trenutne epidemiološke situacije (ob tem opozarjamo tudi na dejstvo, da epidemija sploh ni razglašena). Vlada RS je imela dva meseca časa za sprejem izhodišč za pogajanja, zato je nerazumno, da izhodišča še niso sprejeta. Potezo vladne strani razumemo kot zavlačevanje, da do pogajanj ne bi prišlo, in kot ponižujoč odnos do zaposlenih v zdravstvu in socialnem varstvu, ki kljub ali ravno zaradi reševanja epidemiološke situacije vlagajo maksimalne napore pri opravljanju svojega poslanstva.

V 3. členu Dogovora smo se tako vladna kot sindikalna stran zavezali, da **najkasneje** do 15. 1. 2022 pričnemo pogajanja o novih uvrstitvah delovnih mest v dejavnosti zdravstva in socialnega varstva oziroma v zdravstveni negi, s katerimi bi se zaradi enotnosti plač v javnem sektorju odpravila nesorazmerja pri vrednotenju med posameznimi delovnimi mesti in poklicnimi skupinami, vključno s plačno skupino J, ki so nastala v okviru teh ali predhodnih pogajanj, z namenom, da se pogajanja zaključijo do 24. aprila 2022. Sindikati smo vladno stran

z dopisom 7. 1. 2022 pozvali k začetku pogajanj, vladna stran pa z obvestilom o nepričetku drugega kroga pogajanj neposredno krši sklenjeni Dogovor, ki ima naravo kolektivne pogodbe in katerega kršitev ima za posledico tudi plačano stavko v obeh dejavnostih.

Od Vlade RS zahtevamo, da spoštuje Dogovor, ki ga je podpisala in **nemudoma** pristopi k pogajanjem, saj je nujno nasloviti in odpraviti nesorazmerja, zaradi katerih je med zaposlenimi v zdravstvu in socialnem varstvu zaznati veliko upravičene nejevolje.

Sindikat zdravstva in socialnega varstva Slovenije  
**Irena Ilešič Čujovič l. r.**

Sindikat zdravstva in socialnega skrbstva Slovenije  
**Aleksander Jus l. r.**

Sindikat delavcev v zdravstveni negi Slovenije  
**Slavica Mencinger l. r.**

Sindikat medicinskih sester FLORENCE Pergam  
**Miha Benet l. r.**

Sindikati v zdravstvu Slovenije Pergam in Sindikat Kliničnega centra Ljubljana  
**Vladimir Lazič l. r.**

Sindikat farmacevtov Slovenije SIFARM  
**Damir Domjan l. r.**

Sindikat laboratorijske medicine SILMES  
**Mojca Završnik l. r.**

Sindikat sevalcev Slovenije - PERGAM  
**Grega Praprotnik l. r.**

**SINCE 07 – Sindikat centrov za socialno delo**

**Perica Radonjič I. r.**

**Sindikat vzgoje, izobraževanja, znanosti in kulture Slovenije**

**Branimir Štrukelj I. r.**

**SPUKC – sindikat zdravstva Slovenije**

**Mateja Klep Breskvar I. r.**